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Protokoll fört vid årsmöte med Angarngruppen 

Tid och plats: 31 mars 2009 kl. 19:00, Mathiasgården, Vallentuna. 
 
Närvarande: Gunnar Ahlgren, Jan Andersson, Rolf Andersson, Anders 
Barkengren, Helena Blixt, Ann Boldt-Christmas, Peeter Boldt-Christmas, 
Rudolf Edelberger, Rolf Eklundh, Sven Faugert, Lars Frankenberg, Bo 
Hedenstedt, Gunnar Hesse, Hannu Koho, Gunilla Lagesson, Torsten Larsson, 
Olle Mauritzon, Staffan Modig, Hans-Erik Nordin, Viggo Norrby, Stefan 
Paulin, Eric Renman, Jan Sollenberg, Carl Johan Ståhlgren, Svante Söderholm, 
Björn Wallentinus, Hans-Georg Wallentinus & Kjell Åkerblom 
 
 
§ 1. Mötets öppnande. Val av mötesordförande. 
Föreningens ordförande Lars Frankenberg förklarade årsmötet öppnat. Lars 
Frankenberg valdes till ordförande för mötet. 
 
§ 2. Fråga om årsmötets behöriga utlysande. 
Kallelse hade sänts ut till samtliga medlemmar via Angarngruppens 
informationsblad nr. 1/09, som nådde föreningens medlemmar runt den 26 
februari. Mötet förklarades behörigt utlyst enligt föreningens stadgar. 
 
§ 3. Val av sekreterare för årsmötet. 
Svante Söderholm valdes till sekreterare för mötet. 
 
§ 4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare. 
Rudolf Edelberger och Eric Renman valdes till justeringsmän och tillika 
rösträknare. 

 
§ 5. Styrelsen verksamhetsberättelse och redovisning av räkenskaperna för 
det gångna året. 
Styrelsen berättelse för verksamhetsåret 2008 (bilaga 1), som utdelades vid 
mötet, föredrogs kortfattat av ordförande. Årsmötet godkände 
verksamhetsberättelsen. Föreningens räkenskaper (bilaga 2) redovisades av 
kassören. Kassören förklarade Jubileumsskriften inte belastar föreningens 
räkenskaper då bidrag erhållits från StOF till tryckkostnader och 
distributionskostnader. 
 
§ 6. Revisorns berättelse. 
Föreningens revisor var inte närvarande.Revisionsberättelsen för 2008 
upplästes av Olle Mauritzon (bilaga 3). 
 
§ 7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för föregående års förvaltning. 
Årsmötet beviljade, på revisorns rekommendation, styrelsen ansvarsfrihet för 
sin förvaltning under det gångna året. 
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§ 8. Val av ordförande, vice ordförande, sekreterare och kassör för ett år. 
Valberedningen presenterade sitt förslag till dessa poster (bilaga 4). 
Följande personer valdes av årsmötet: 
Ordförande:   Lars Frankenberg (omval) 
Vice ordförande: Hans-Georg Wallentinus (omval) 
Sekreterare:  Svante Söderholm (omval) 
Kassör:  Stefan Paulin (omval) 
 
§ 9. Val av tre sektionschefer för sektionerna information, inventering och 
naturvård för ett år. 
Valberedningen presenterade sitt förslag till dessa poster (bilaga 4). 
Följande personer valdes av årsmötet: 
Informationssektionen: Bo Hedenstedt (nyval) 
Inventeringssektionen: Kjell Eriksson (omval) 
Naturvårdssektionen: Jan Sollenberg (omval) 
 
§ 10. Val av övriga, högst tre, styrelseledamöter för ett år. 
Valberedningen presenterade sitt förslag till posten (bilaga 4) och Gunnar 
Hesse samt Eric Renman föreslogs av årsmötet. 
 
Följande personer valdes av årsmötet: 
Övriga ledamöter: Helena Blixt (omval) 
  Gunnar Hesse (nyval) 
  Eric Renman (nyval) 
 
§ 11 Val av tre ersättare, tillika suppleanter till styrelsen, för respektive 
sektionschef för ett år. 
Valberedningen presenterade sitt förslag till dessa poster (bilaga 4). 
Följande personer valdes av årsmötet: 
Ersättare  
informationssektionen: Anders Barkengren (nyval) 
inventeringssektionen: Roland Staav (omval) 
naturvårdssektionen: Gunilla Lagesson (omval) 
 
§ 12. Val av revisor och revisorssuppleant för ett år. 
Valberedningen presenterade sitt förslag till dessa poster (bilaga 4). 
Följande personer valdes av årsmötet: 
Revisor:  Charley Wiklund (omval) 
Revisorssuppleant: Tommy Lomborn (omval) 
 
§ 13. Val av valberedning om minst två personer för ett år. 
Sven Faugert och Hans-Erik Nordin valdes av årsmötet som ledamöter i 
valberedningen. 
 
§ 14. Fastställande av årsavgiften för nästkommande år. 
Styrelsen föreslog oförändrade årsavgifter för 2010, dvs. en årsavgift för 
enskilda medlemmar 100 kronor, familjemedlemskap 150 kronor och för 
juniorer 30 kronor. 
Årsmötet beslöt i enlighet med styrelsen förslag. 
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